
Протокол № 2 

засідання студентської ради  

Звягельського політехнічного фахового коледжу          

від 02.09.2025 

 

Голова зборів: Михальчук Андрій 

Секретар зборів: Герасимчук Альона 

Присутні: голови секторів студради коледжу, старости навчальних 

груп, члени культмасового сектору.  

Загалом 26 студентів. 

Запрошені: директор коледжу Петрошук А.В., заступник директора з 

виховної роботи Кудрявцева О.М., заступник з навчальної роботи 

Тарасюк В.В.,  завідувачі відділень Косинський О.Р. Тимощук М.В. 

Онікієнко С.М., Борисюк А.А. керівник фізвиховання Онищук М.В.  

Порядок денний: 

1. Ознайомлення студентів-першокурсників  з історією створення та 

діяльністю Студради ЗПФК.  

2. Звіт голови Студради Михальчука Андрія про роботу за 2024-

2025 н.р.  

3. Формування (оновлення) складу Студентської ради. 

4. Академічна доброчесність у Звягельському політехнічному 

фаховому коледжі. 

5. Антибулінгова політика коледжу.  

Знайомство з уповноваженою особою з протидії булінгу. 

6. Затвердження Плану роботи Студентської ради коледжу.  

7. Обговорення плану заходів, приурочених до 

- Дня фізичної культури і спорту 

-  до Дня захисників та захисниць України. 

- до Дня працівників освіти та Дня студентського самоврядування.  

 8. Проведення Загальноколеджної  спартакіади ім.і.Дзюбенка 

1. Слухали: 

1. Заступника директора з виховної роботи Кудрявцева О.М.  про 

структуру студради. Вона ознайомила здобувачів освіти із Положенням 

про студентське самоврядування в коледжі, права і обов’язки членів 

студради.  

 Повідомила, що у зв’язку із завершення навчання в коледжі зі студради 

вийшло кілька її членів. А тому є необхідність обрати нових дієвих 

членів студради.  

Ухвалили: 

У своїй діяльності органи студентського самоврядування мають 

керуватися законодавством, рішеннями Міністерства освіти і науки 

України та Положенням про студентське самоврядування коледжу; 

заручатися допомогою та підтримкою адміністрації. 

  

2.  Слухали: голову студентського  самоврядування Михальчука  

Андрія, який відзвітував  щодо проробленої за 2024-2025 рік роботи за 



всіма напрямками.  

   

     Ухвалили: роботу студради визнати задовільною. 

 

3. Слухали: голову студради  Михальчука Андрія щодо вакантних посад в 

секторах: господарський, волонтерський. 

Ухвалили:  
Господарський сектор: 

Голова: Нікітчин Вадим 

Примак Тетяна  

Онопрієнко Юлія 

Бетеньова Тетяна 

Бондарчук Тарас 

Машевський Ярослав 

Нікітчин Вадим 

Остапенко Анастасія 

 

Спорт сектор 

Голова: Михальчук Юрій 

 

Волонтерський сектор  

Голова: Сардак Богдана  

Нікітчин Вадим 

Поліщук Андрій  

Матвійчук Катерина 

 

Культмас: 

Голова: Висоцька Софія  

Ольга Бондар  

Онопрієнко Юлія  

Миколайчук Ілля 

Єлизавета Сидорчук 

Олександра Горбатюк  

 

Академ сектор 

Голова: Герасимчук Альона  

Чумаченко Вікторія 

Бондар Максим 

Драч Назар  

Анхім Максим 

 

4. Слухали: заступника директора з навчальної роботи Тарасюка 

В.В., який розповів про поняття академічної доброчесності. 

Відповідно до Статті 42 Закону України «Про освіту» академічна 

доброчесність — це сукупність етичних принципів та визначених 

законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу 

під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічних і 

педагогічними працівниками передбачає: 



посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково- 

педагогічну, творчу) діяльність; 

контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 

освіти; об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

самостійне виконання  навчальних завдань, завдань  поточного  та 

підсумкового контролю результатів навчання(для  осіб  зособливими 

освітніми потребами ця  вимога застосовується з  урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); 

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати 

власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації». 

Тарасюк В.В. ознайомив членів студради з основними видами порушень 

академічної доброчесності 

Академічним плагіатом – «оприлюднення (частково або повністю) 

наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як 

результатів власного дослідження (творчості), та/або відтворення 

опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів 

без зазначення авторства». 

Самоплагіатом – «оприлюднення (частково або повністю) власних 

раніше опублікованих наукових результатів як нових наукових 

результатів». 

Фабрикацією – «вигадування даних чи фактів, що використовуються в 

освітньому процесі чи наукових дослідженнях». 

Фальсифікацією – «свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що 

стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень». 

Списуванням – «виконання письмових робіт із залученням зовнішніх 

джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час 

оцінювання результатів навчання». 

Обманом – «надання завідомо неправдивої інформації стосовно власної 

освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітньої 

процесу; формами обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, 

фабрикація, фальсифікація та списування». 

Хабарництвом — «надання (отримання) учасником освітнього процесу 

чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг 

чи будь- яких інших благ матеріального або нематеріального характеру 

з метою отримання неправомірної переваги в освітньому процесі». 

Тарасюк  В.В. повідомила, що в коледжі працює комісія з академічної 

доброчесності та оприлюднила заходи для популяризації академічної 

доброчесності на поточний навчальний рік. 



 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома. 

 

5. Слухали: 

Заступника директора з виховної роботи Кудрявцеву О.М.,  яка 

розповіла про антибулінгову політику коледжу, про комісію з протидії 

булінгу, алгоритм дій усіх учасників навчального процесу у тих 

випадках, коли особа стала свідком булінгу. Кудрявцева О.М.. 

наголосила, що наказом директора вона призначена уповноваженою 

особою з питань протидію булінгу. У її обов’язках – відслідковування 

випадків булінгу і боротьба з проявами булінгу. Повідомила, що у  холі 

коледжу буде  розміщена скринька, де можна залишати (анонімно)  

відомості про випадку булінгу. 

Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Повідомити цю інформацію студентам своїх груп. 

3. Розмістити цю інформацію на сайті коледжу розділі Виховна робота та в 

Телеграм-каналі  коледжу . 

5. Слухали: голову студради Михальчука Андрія, який виніс на  

голосування затвердження плану роботи студради на 2025-2026 н.рік 

Зазначив, що знайомитись з проєктом Плану  можна було в Телеграмі. 

Обговорення теж проходило в групі студради в Телеграм. 

 

Ухвалили: 

Затвердити план роботи студради на 2025-2026н.р. 

6. Слухали: голову спортивного сектора Михальчука Юрія, який 

доповів про  план проведення спортивних змагань, приурочених Дню 

фізичної культури і спорту.  

Ухвалили: схвалити план проведення спортивного свята; для змагань 

сформувати команди зі студентів ІІ-го курсу.  

Відповідальні за формування команд - Миколайчук Ілля та Москаленко 

Микола. 

Змагання відбудуться 14.10.2025 

 

7. Слухали: голову культмасового сектора Висоцьку Софію, яка  ознайомила 

присутніх з планом проведення заходів до  Дня захисників та захисниць України, 

а також -  Дня працівників освіти та Дня студентського самоврядування.  

Виступили: Сардак Богдана з пропозицією провести акцію «09:00.Зупинись! 

Вшануй загиблих героїв!» А також відзняти відеоролик і розмістити на сайті 

коледжу і на сторінці у Фейсбук. 

 

Виступили: Нікітчин Вадим з пропозицією взяти участь у військово-

патріотичному вишколі, організованому ГО «Дзвін».  

 

Виступили: Кудрявцев Анатолій запропонував доручити організацію 



ранкового привітання до Дня працівників освіти випускним групам. 

 

Ухвалили:  

- доручити організацію ранкового привітання (01.09.2025) та 

виготовлення подарунків своїми руками до Дня працівників освіти, -  

випускним групам; 

- трудовому сектору студради та гр. А-412 організувати святкове оформлення 

фоє та актової зали коледжу; 

- долучитись до  участі у військово-патріотичному вишколі «Доброволець», 

організованому ГО «Дзвін»; 

- академічному сектору студради організувати проведення Дня самоврядування 

1жовтня 2025р. 

 

8.Слухали:  керівника фізвиховання Онищука М.В., який ознайомив 

присутніх з планом проведення змагань в межах спартакіади 

ім.І.Дзюбенка.  Оголосив, з яких видів спорту будуть проходити 

турніри. 

Виступили: голова сектору фізвиховання Михальчук Юрій з пропозицією 

призначити студентів Миколайчука Іллю та Москаленка Миколу 

відповідальними за формування  команд І-го курсу та з метою допомоги в 

проведенні змагань між командами, а також – в суддівсті.  

 

Ухвалили:  

- спартакіаду розпочати 1 жовтня; 

- Провести турніри з футзалу, волейболу, плавання, гирьового спорту 

та тенісу; 

- призначити відповідальними з проведення спартакіади з числа 

студентів – голову спортивного сектора Михальчука Юрія, 

Миколайчука Іллю та Москаленка Миколу. 

 

 

 

 

Голова зборів            підпис існує            Андрій МИХАЛЬЧУК 

 

Секретар                         підпис існує   Альона ГЕРАСИМЧУК 
 

 


